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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ  

В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ 
 
Головною метою кадрової політики є побудова професійної, політично-

нейтральної державної служби, що здатна утримувати кваліфіковані кадри та 
відповідає потребам суспільства, ефективно надає послуги населенню. Основна 
роль тут відводиться імплементації загально прийнятих європейських стандартів 
державного управління. 

Актуальність запровадження сучасних технологій управління персоналом 
зумовлена кризовими явищами в діяльності органів державного управління, а події 
останнього часу показали, що вітчизняна кадрова політика потребує суттєвого 
перегляду, та власне, зміни своєї парадигми. 

Аналіз інтернет-джерел та публікацій у ЗМІ говорить про те, що в управлінні 
персоналом органів влади в Україні і досі переважають адміністративно-командні 
технології. Ці технології на сьогодні стають серйозною перешкодою на шляху 
розвитку системи державного управління в загалі та державного службовця, як 
професіонала, зокрема, у той час як суспільний розвиток держави вимагає зміни цих 
технологій на більш гнучкі, що орієнтовані на людину і задоволення її вищих 
потреб.  

Сьогодні Законом України «Про державну службу» передбачено існування 
служби управління персоналом державного органу, а її робота регламентується 
Типовим положенням про службу управління персоналом. Але за своїми 
завданнями, функціями та правами служба управління персоналом майже нічим не 
відрізняється від відділів кадрової роботи або інших підрозділів з тотожною 
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назвою, а такі її як створення сприятливого клімату для співробітників, аналітична 
робота, комунікація із працівниками і ще багато іншого – того, що допомагає 
державному органу працювати ефективно, часто губляться у паперовій роботі. 

Крім концептуальних, технологічних та інституційних проблем, що існують в 
системі управління персоналом на державній службі, не вирішеними також 
залишаються питання матеріально-фінансового та кадрового характеру. Особливої 
уваги потребує саме кадрове забезпечення служб управління персоналом, адже воно 
має носити інноваційний характер. Саме у такий спосіб, коли в управління 
персоналом постійно впроваджуються нові ефективні технології, а навчання 
працівників служб управління персоналом отримує характер безперервного 
процесу, стає можливим формування та реалізація якісно нового інституту 
державної служби, що безпосередньо позитивно впливатиме на ефективність 
державного управління.       

Тому необхідні новітні наукові знання та ефективні технології в галузі 
управління персоналом, методи формування та управління трудовим колективом, 
освоєння новітніх технологій роботи з кадрами. Потрібні сучасні, розроблені на 
основі досвіду світового менеджменту, підходи до проблем кадрового планування, 
відбору і оцінки службовців, планування кар’єри, коучингу та навчання персоналу і 
т. д. Для реалізації цих завдань, на нашу думку, необхідно удосконалення 
нормативно-правового підґрунтя для здійснення управління персоналом, а головне 
– система державного управління потребує фахівців, які володіють знаннями, 
уміннями і навичками в галузі управління персоналом.  
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БАЗОВІ ТЕХНОЛОГІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ 

 
Публічне управління (англ. – management) в Україні проходить нелегкий, 

суперечливий етап свого становлення. І найчастіше його традиційно розглядають з 


